

教宗方济各宣布“大圣若瑟年”

教宗方济各以《父亲的心肠》宗座牧函，纪念大圣若瑟被宣布为普世教会的主保150周年。同时，教宗也宣布，从今年12月8日至2021年12月8日举行特别的“大圣若瑟年”。

2020年12月10日

圣座于12月8日圣母始胎无染原罪瞻礼当天公布了教宗方济各《父亲的心肠》(Patris corde)宗座牧函，纪

念真福庇护九世宣布大圣若瑟为普世教会的主保。

教宗在牧函中钦定，从今年12月8日至2021年12月8日为特别的“大圣若瑟年”。教宗指出，圣若瑟是个“不引人注意的人，他临在于日常生活中，少言寡语且不露面”，但他却担任了“救恩史上独一无二的主角”。

教宗方济各《父亲的心肠》（Patris corde）宗座牧函（英文全文 - pdf）

教宗方济各：我们要学习大圣若瑟，谦卑地承行天主的旨意

教宗方济各宣布“大圣若瑟年”

宗座圣赦院颁布法令，规定获得“大圣若瑟年”大赦的方式

来自圣施礼华的有关圣若瑟的更多资料

圣若瑟的工作坊 | 圣若瑟节：圣化你
的工作 | 圣若瑟，我主之父

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/jiao-zong-fang-ji-ge-xuan-
bu-da-sheng-ruo-se-nian/](https://opusdei.org/zhs/article/jiao-zong-fang-ji-ge-xuan-bu-da-sheng-ruo-se-nian/) (2025年7月
25日)